Лабораторная работа
Определение коэффициента трения скольжения.
Ход работы.

Начальная координата датчика времени: x1=10см=0,1м

Конечная координата датчика времени: x2=35см=0,35м

Результаты измерения времени движения тела:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	t
	0,41
	0,40
	0,42
	0,40
	0,41
	0,47
	0,51
	0,42
	0,41
	0,42


Среднее время движения тела: tср=0,43с
Ускорение движения тела: aср=
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Ускорение при движении тела по наклонной плоскости: a=g(sinα - μcosα),
отсюда μ=
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Измерим высоту наклонной плоскости: h=24см.


[image: image5.wmf]s

h

=

a

sin

, где s=45см=0,45м длина плоскости 
sin
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Коэффициент трения скольжения: μ=0,27
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